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令和４年度 第６回 ネット・モニターアンケート 

名古屋城博物館（仮称）の構想について 

■アンケートの趣旨 

本市では、名古屋城とその周辺エリアのさらなる魅力向上と、にぎわい創出を目的と

して、新たな博物館「名古屋城博物館（仮称）」の構想を検討中です。このアンケート

は、この「名古屋城博物館（仮称）」の構想に関して、市民の皆さまのご意見をうかが

い、今後の検討やさらなる魅力向上の参考とさせていただくものです。 

■説明・前提条件 

Ｑ１：必須 

・選択数１つ 

Ｑ２：Ｑ１の選択による

・選択数１つ 

Ｑ３：Ｑ１の選択による

・選択数３つ 

Ｑ４：Ｑ１の選択による

・選択数１つ 

Ｑ５：Ｑ１の選択による

・選択数１つ 

Ｑ６：必須  

・選択数１つ 

Ｑ７：必須  

・選択数１つ 

Ｑ８：Ｑ７の選択による

・選択制限なし 

Ｑ９：Ｑ７の選択による

・選択制限なし

Ｑ10：Ｑ７の選択による

・選択数３つ

Ｑ11：必須 

・選択数３つ

Ｑ12：任意  

・自由記載 

年代・居住区・性別の属性は事前に登録されたモニターの属性から取得 

比率はすべて、各質問の回答者数に対するパーセントで表し、小数点以下第 2位を四捨五入し

て算出（このため、合計が 100%にならないことがある） 

複数回答が可能な質問については、各項目の比率の合計は通常 100%を超える 

■アンケート実施期間 

令和４年 10 月 7 日（金） から 令和４年 10 月 17 日（月）まで 

■モニター数・アンケート回答数 

対象モニター数： 500 人  回答数： 464 人 有効回収率： 92.8％ 

■問い合わせ先 

調査テーマに関すること

観光文化交流局 

名古屋城総合事務所保存整備室 

電話：052-231-2488  ＦＡＸ：052-201-3646 

E-Mai：a2312488@kankobunkakoryu.city.nagoya.lg.jp 

調査概要に関すること

スポーツ市民局 広聴課

電話：052-972-3139  ＦＡＸ：052-972-3164 

E-Mail：net-moni01@sportsshimin.city.nagoya.lg.jp 



- 2 - 

回答集計 
※各図表の「Ｎ」は、回答者数を表しています。 

今回のアンケートでは、名古屋城の有料区域のみを「名古屋城」としておたずねします。（添

付ファイル「名古屋城範囲図」参照） 

添付ファイル 

 〇名古屋城範囲図.jpg 

＜名古屋城の観光について＞ 

Ｑ１【※必須】あなたは、今まで名古屋城に何回行ったことがありますか。（選択は１つ）

Ｎ＝464 

【Ｑ２～Ｑ５はＱ１でで「１回」、「２～４回」、「５～９回」「10 回以上」と答えた方におたず

ねします。】 

Ｑ２ あなたが、最後に名古屋城に行ったのはいつですか。（選択は１つ）

Ｎ＝447 

１回

8.6%

２～４回

37.7%

５～９回

25.4%

10回以上

24.6%

行ったことがない

3.7%

無回答

0.0%

半年以内

16.3%

１年以内

15.4%

３年以内

31.1%

10年以内

21.3%

11年以上前

15.9%

無回答

0.0%
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Ｑ ３ あなたが、最後に名古屋城に行ったときの理由は何ですか。（選択は３つまで）

Ｎ＝447 

32.2%

4.3%

25.1%

24.2%

11.9%

20.1%

4.5%

23.5%

3.1%

12.1%

0.0%

旅行・観光

遠足・修学旅行などの

学校行事

文化財を見るため

桜・梅・椿などの植栽を

見るため

庭園を見るため

散歩のため

茶席・食事のため

イベントのため

おもてなし武将隊・忍者隊に

会うため

その他

無回答

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0%
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Ｑ ４ あなたが、最後に名古屋城に行ったときは、名古屋城内を回るのにどのくらいの時

間をかけましたか。（選択は１つ） 

Ｎ＝447 

Ｑ５ あなたが、最後に名古屋城に行ったときの交通手段は何でしたか。（選択は１つ）

乗り継ぎの場合は、最後に名古屋城まで利用したものをお選びください。 

Ｎ＝447 

30分未満

5.4%

30分以上１時間未満

30.0%

１時間以上２時間未満

48.5%

２時間以上３時間未満

13.9%

３時間以上

2.2%

無回答

0.0%

地下鉄

56.6%

乗用車

27.1%

タクシー

0.7%

市営バス

4.3%

メーグル

2.0%

観光バス

0.7%

自転車

6.0%

その他

2.7%
無回答

0.0%
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【すべての方におたずねします。】 

Ｑ６【※必須】あなたは、今まで金シャチ横丁に行ったことがありますか。（選択は１つ）

Ｎ＝464 

義直ゾーンのみある

6.9%

宗春ゾーンのみある

8.4%

どちらもある

48.7%

行ったことがない

36.0%

無回答

0.0%
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＜博物館について＞ 

Ｑ７【※必須】あなたは、歴史をテーマとした博物館に行ったことがありますか。 

（選択は１つ） 

例：名古屋市博物館、徳川美術館、安城市歴史博物館、東京国立博物館、大阪城天守閣 など

Ｎ＝464 

【Ｑ８～Ｑ９はＱ７で歴史をテーマにした博物館に行ったことがあると答えた方(「ある」と

回答した方)におたずねします。】 

Ｑ８ あなたが行った歴史をテーマとした博物館はどこにありましたか。 

（選択はいくつでも）

Ｎ＝383 

ある

82.5%

ない

17.5%

無回答

0.0%

89.0%

38.4%

65.3%

0.0%

市内

県内（市内をのぞく）

県外

無回答

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%
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Ｎ＝383

Ｑ９ あなたが行った歴史をテーマとした博物館について、よかったところは何ですか。

（選択はいくつでも）

65.0%

74.2%

17.8%

10.4%

30.5%

30.8%

14.1%

7.6%

30.0%

10.7%

2.1%

1.3%

0.0%

常設展示

企画展示

講演会・イベント

館内及び敷地内にある飲食店

建築及び空間デザイン

お土産（ミュージアム

ショップ）

トイレなどの館内施設

スタッフの対応

立地・アクセス

配布物・刊行物

特にない

その他

無回答

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0%
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【Ｑ10 はＱ７で歴史をテーマにした博物館に行ったことがないと答えた方(「ない」と回答し

た方)におたずねします。】 

Ｑ10 博物館について、これがよければ行きたいと思うところや期待するところは何ですか。

（選択は３つまで） 

Ｎ＝81 

30.9%

50.6%

35.8%

18.5%

21.0%

28.4%

13.6%

4.9%

25.9%

6.2%

12.3%

1.2%

0.0%

常設展示

企画展示

講演会・イベント

館内及び敷地内にある飲食店

建築及び空間デザイン

お土産（ミュージアム

ショップ）

トイレなどの館内施設

スタッフの対応

立地・アクセス

配布物・刊行物

特にない

その他

無回答

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%
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【全ての方におたずねします】 

現在名古屋市では、名古屋城の価値と魅力をわかりやすく、楽しみながら学ぶことができると

ともに、名古屋の歴史観光のさらなる向上を目指す新たな博物館「名古屋城博物館（仮称）」

の整備に向け、構想を検討中です。 

Ｑ11 【※必須】あなたが、名古屋城博物館（仮称）に期待する展示や機能は何ですか。 

（選択は３つまで） 

Ｎ＝464 

（※１）VR（Virtual Reality）：一般に「仮想現実」と訳される。閉鎖された視界に CG を投影し、自分

が仮想世界にいるかのような体験ができる技術。 

（※２）AR（Augmented Reality）：一般に「拡張現実」と訳される。スマートフォンやタブレット端

末などの機器を使用し、現実世界に CG を重ねて映し出す技術。

72.0%

59.9%

42.7%

34.9%

30.4%

18.5%

11.6%

28.7%

4.3%

0.0%

国宝や重要文化財などの

希少な展示

実物の展示

VR（※１）やAR（※２）などの

最新映像技術を用いた展示

直接触れるなどの体験・体感が

できる展示

子ども向けの表現を用いた

展示

高度で詳細な知識を得られるガ

イド

情報ルーム・図書ルーム

ミュージアムショップ

その他

無回答

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0%
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Ｑ12 名古屋城博物館（仮称）や名古屋城に対するご意見を自由に記載してください。 

Ｎ＝267 

・ 周辺の街づくりが大事だと思う。熱田神宮や名古屋城は立地は良い所なのに周辺が寂しす

ぎる。博物館だけ作っても経済効果は期待出来ない。 

・ 名古屋城博物館や名古屋城に関しては、親しみやすさと同時に、史実に沿った歴史の実際

の展示物にふれることにより、興味をもて、当時に想いを寄せれるような、真実味のある

もの、奥深いもの、を期待します。 

・ 地元の人が何度行っても楽しめるような期間限定のお土産や飲食物も含め、楽しみながら

歴史がわかるようなものになると良いと思います。企画展示などは情報を目にする機会が

ないので、SNS 等を活用して地元の人にも広く知れ渡るように広告宣伝をすると良いと思

います。 

・ 博物館は従来通りの単なる文化財を置いている展示では集客が見込めないので、最新技術

を活用した展示や、体感・体験型展示、子供向けの展示で集客を検討するべきだと思いま

す。 

・ 場内と博物館に分けることでどちらもが中途半端にならないようにして欲しい。 

ほか 
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■属性集計
性 別 

全体 男性 女性 

％ 100.0% 50.4% 49.6% 

回答者数 464 234 230 

年 代 

全体 10 歳代 20 歳代 30 歳代 40 歳代 50 歳代 60 歳代 
70 歳 

以上 

％  100.0%  1.1%  12.7%  15.1%  17.7%  17.2%  15.9%  20.3% 

回答者数   464   5   59   70   82   80   74   94 

50.4%

49.6%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

男性

女性

1.1%

12.7%

15.1%

17.7%

17.2%

15.9%

20.3%

0.0% 2.0% 4.0% 6.0% 8.0% 10.0% 12.0% 14.0% 16.0% 18.0% 20.0% 22.0%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上
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居 住 区

全体 千種区 東区 北区 西区 中村区 中区 

％ 100.0%  6.5%  5.8%  7.8%  4.7%  6.5% 3.7% 

回答者数 464  30 27 36 22 30 17 

昭和区 瑞穂区 熱田区 中川区 港区 南区 

 5.8%  6.3%  4.3%  6.7% 5.6% 4.3% 

27 29 20 31 26 20 

守山区 緑区 名東区 天白区 

 5.0%  11.4%  9.1%  6.7% 

23 53 42 31 

6.5%

5.8%

7.8%

4.7%

6.5%

3.7%

5.8%

6.3%

4.3%

6.7%

5.6%

4.3%

5.0%

11.4%

9.1%

6.7%

0.0% 2.0% 4.0% 6.0% 8.0% 10.0% 12.0%

千種区

東区

北区

西区

中村区

中区

昭和区

瑞穂区

熱田区

中川区

港区

南区

守山区

緑区

名東区

天白区



【参考資料】

添付：名古屋城範囲図




